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Informationen und Antworten auf häufige Fragen 
(FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktuali-

sierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.visor-tech.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer elektronischer Tür-
Schließzylinder 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses Schließzylinders. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen 
Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren 
neuen Schließzylinder optimal einsetzen können. 

 

HINWEIS: 
Für dieses Produkt steht eine Video- 
Installationsanleitung zur Verfügung. Diese 
finden Sie unter www.pearl.de.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnum-
mer ZX-5112 ein. Klicken Sie dann auf der 
Produktseite auf den Reiter  
Video-Anleitung. 

Lieferumfang 

• Schließzylinder 

• 3 Transponder 

• 3 Sechskant-Schlüssel 

• Batteriefach-Befestigungsschraube 

• Öse 

• 2 Frontgriff-Schrauben 

• 2 Silikonstopfen 

• 2 Ersatz-Schrauben 

• Bedienungsanleitung 

Zusätzlich benötigt 

• 3x AAA Batterien 

Optionales Zubehör 

• Zusatz-Schlüsselchip (Transponder) NX-4350 

 
 
 
 

http://www.pearl.de/
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können.  

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beein-
trächtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsge-
fahr!  

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von 
durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen 
durchgeführt werden.  

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit.  

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder an-
dere Flüssigkeiten.  

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!  

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öf-
fentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten 
zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. 
vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / 
Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweili-
gen Gemeinde. 

 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt  
ZX-5112-675 in Übereinstimmung mit der Funkanlagen- 
Richtlinie 2014/53/EU, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU 
und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-5112 
ein.
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Produktdetails 

 

1. Türknauf-Schraube 4. Nocken 
2. Türknauf 5. Einstellbare Verbindung 
3. Zylinderkern-Schraube   

 

6. Display 9. USB-C-Buchse 
7. Tastenfeld/Kartenkontaktfeld 10. Batteriefach-Schraube 
8. Gehäuseschraube   

 
 
 
 
 
 

11. Sechskantschlüssel 14. Frontgriff-Schrauben 
12. Batteriefach-Befes-

tigungsschraube 
15. Silikonstopfen 

13. Öse   

11 

12 
13 

14 

15 
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HINWEIS: 
Auf dem Mittelteil des Geräts befindet sich 
das Super-Admin-Passwort. Dieses besteht 
aus den letzten acht Ziffern der Geräte-ID. 
Notieren Sie sich das Super-Admin- 
Passwort und bewahren Sie es an einem  
sicheren Ort auf, bevor Sie das Schloss  
einbauen. 

 

Inbetriebnahme 

1. Batterien einlegen 

1. Drehen Sie den Tür-Schließzylinder mit dem Tasten-
feld nach oben.  

2. Öffnen Sie die Klappe, auf der auch der QR-Code zu 
sehen ist, indem Sie sie nach oben ziehen.  

3. Entfernen Sie die Batteriefach-Schraube.  
4. Ziehen Sie das Aluminium-Gehäuse ab.  
5. Klappen Sie dann den gesamten oberen Teil auf, in-

dem Sie die geöffnete Klappe noch einmal nach oben 
ziehen.  

6. Setzen Sie nun 3 Batterien ein. Achten Sie dabei auf 
die im Batteriefach angegebene Polarität.  
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2. Installation 

1. Schrauben Sie die M5 Schraube aus der Tür. 

 

2. Schrauben Sie die Türknauf-Schraube heraus und  
ziehen Sie den Türknauf ab. 

 
 

3. Schieben Sie die Achse mit Tastenfeld von vorne 
durch Ihr Türschloss und richten Sie sie in der Mitte 
aus. 
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4. Sobald sie ausgerichtet ist, konnen Sie die Turriegel 
durch Drehen der Achse verriegeln. Schrauben Sie 
dann die M5-Schraube wieder in die Tur. Achten Sie 
darauf, dass die Locher der Achse nach oben zeigen. 
Schieben Sie den Turknauf wieder auf die Achse und 
schrauben Sie ihn fest. 
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3. Admin-Passwort ändern 

Beim ersten Gebrauch und nach jedem Zurücksetzen auf 
den Werkszustand werden Sie nach Eingabe des Stan-
dard-Admins-Passwortes dazu aufgefordert, ein neues 
Admin-Passwort anzulegen. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. Das 
Tastenfeld leuchtet blau, im Display werden zuerst 
Logo und Batteriestand und dann Datum & Uhrzeit  
angezeigt. 

2. Drücken Sie die Schloss-Taste, bevor das Display  
erlischt. 

3. Im Display wird Manager Pwd: angezeigt. Geben Sie 
das Standard-Passwort 123456 ein. Drücken Sie dann 
die Schloss-Taste. 

4. Im Display wird Modify: angezeigt. Legen Sie ein 
neues Admin-Passwort aus 6 – 12 Zahlen fest.  
Drücken Sie dann die Schloss-Taste. 

HINWEIS: 

Merken Sie sich das Admin-Passwort gut oder 
notieren Sie es sich an einem sicheren Ort. 

5. Im Display wird Confirm: angezeigt. Geben Sie das 
neue Admin-Passwort erneut ein. Drücken Sie dann 
die Schloss-Taste. 

6. Im Display wird Succeed! angezeigt, die Tasten 5,6,8 
und 9 leuchten grün. 

7. Sie gelangen zum Hauptmenü. Nach 5 – 6 Sekunden 
ohne Eingabe erlischt das Display. 
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Verwendung 

1. Übersicht Hauptmenü 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Drücken Sie die Schloss-Taste bevor das Display  

erlischt. 
3. Geben Sie das Admin-Passwort ein. Drücken Sie dann 

die Schloss-Taste. 
4. Drücken Sie die dem gewünschten Menüpunkt  

entsprechende Zahl, um diesen auszuwählen bzw. 
 anzuzeigen. 

5.  Bestätigen Sie die Auswahl mit der Schloss-Taste. 

1 Passwort 

1 Admin-Passwort ändern 

2 Benutzer hinzufügen 

3 Einen Benutzer löschen 

4 Alle Benutzer löschen 

2 Card 

1 Transponder hinzufügen 

2 Transponder löschen 

3 Alle Transponder löschen 

3 BLE Remot  Ohne Funktion 

4 中文 
1 Systemsprache Chinesisch 

2 Systemsprache bleibt 

5 English 
1 Systemsprache Englisch 

2 Systemsprache bleibt 

6 Setup 

1 Kein Tastenton 

2 Ohne Funktion 

3 Batteriewarnung ein/aus 

4 Entsperrzeit 

5 Schloss zurücksetzen 

2. Schloss öffnen 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Legen Sie nun den Transponder auf das Zahlenfeld. 

Oder geben Sie Ihr Passwort ein und drücken Sie die 
Schloss-Taste. 

HINWEIS: 

Wird ein nicht angemeldeter Transponder ver-
wendet oder ein falsches Passwort eingegeben, 
leuchten die Tasten 4, 5, 7 und 8 rot. 

3. Das Schloss wird nun entsperrt. 

HINWEIS: 

Wird 5 Mal in Folge ein nicht angemeldeter 
Transponder auf das Tastenfeld gelegt oder ein 
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falsches Passwort eingegeben, so ist das 
Schloss für drei Minuten gesperrt. 

3. Benutzer 

3.1. Neuen Benutzer hinzufügen 

HINWEIS: 

Sie können bis zu 9 Benutzer-Passwörter  
einrichten. Danach wird im Display die Fehler-
meldung Already full angezeigt. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Drücken Sie die Schloss-Taste bevor das Display  

erlischt. 
3. Geben Sie das Admin-Passwort ein. Drücken Sie dann 

die Schloss-Taste. 
4. Drücken Sie die Taste 1 und dann die Schloss-Taste. 
5. Drücken Sie die Taste 2 und dann die Schloss-Taste. 
6. Geben Sie ein Benutzer-Passwort ein (6 – 12 Zahlen). 

Drücken Sie dann die Schloss-Taste. 
7. Geben Sie das Benutzer-Passwort erneut ein. Drücken 

Sie dann die Schloss-Taste. 
8. Im Display wird die Erfolgsmeldung New User Pwd. 

User: XX angezeigt. Nach kurzer Zeit kehren Sie ins 
Password-Menü zurück. 

HINWEIS: 

Notieren Sie sich, welches Passwort Sie an wel-
chen Benutzer (Pwd. User XX) vergeben. So 
können Sie später einzelne Benutzer gezielt 
wieder löschen. 

 

Ist ein Passwort zu kurz/lang, wurde bereits vergeben 
oder wurde falsch eingegeben, wird im Display eine  
entsprechende Fehlermeldung angezeigt. 

• Wrong Length: Passwort zu kurz/lang (6 – 12 Zahlen) 

• Diff Passwd: Passwörter stimmen nicht überein 

• Duplicated: Passwort wurde bereits vergeben 
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3.2. Einzelne Benutzer löschen 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Drücken Sie die Schloss-Taste bevor das Display  

erlischt. 
3. Geben Sie das Admin-Passwort ein. Drücken Sie dann 

die Schloss-Taste. 
4. Drücken Sie die Taste 1 und dann die Schloss-Taste. 
5. Drücken Sie die Taste 3 und dann die Schloss-Taste. 
6. Im Display wird Delete Pwd? ID: angezeigt. Geben 

Sie die Pwd User-Nummer (1 – 9) des Benutzers ein, 
den Sie löschen möchten. 

7. Drücken Sie die Schloss-Taste. Im Display wird die  
Erfolgsmeldung Succeed! angezeigt, die Tasten 5,6,8 
und 9 leuchten grün. Nach kurzer Zeit kehren Sie ins 
Password-Menü zurück. 

 

3.3. Alle Benutzer löschen 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Drücken Sie die Schloss-Taste bevor das Display  

erlischt. 
3. Geben Sie das Admin-Passwort ein. Drücken Sie dann 

die Schloss-Taste. 
4. Drücken Sie die Taste 1 und dann die Schloss-Taste. 
5. Drücken Sie die Taste 4 und dann die Schloss-Taste. 
6. Drücken Sie die Taste 1 und dann die Schloss-Taste. 
7. Im Display wird die Erfolgsmeldung Succeed! ange-

zeigt, die Tasten 5,6,8 und 9 leuchten grün. Nach  
kurzer Zeit kehren Sie ins Password-Menü zurück. 

 
 
 
 

  



DE  
 

14  VisorTech – www.visor-tech.de 

4. Transponder-Schlüssel 

HINWEIS: 

Im Werkszustand kann das Schloss von jedem 
beliebigen Transponder-Schlüssel geöffnet  
werden. Erst nach einrichten des neuen Admin-
Passworts müssen die Transponder-Schlüssel 
angemeldet sein, um das Schloss öffnen zu  
können. 

4.1. Neuen Transponder-Schlüssel hinzufügen 

HINWEIS: 

Es können bis zu 20 Transponder-Schlüssel  
hinzugefügt werden. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Drücken Sie die Schloss-Taste bevor das Display  

erlischt. 
3. Geben Sie das Admin-Passwort ein. Drücken Sie dann 

die Schloss-Taste. 
4. Drücken Sie die Taste 2 und dann die Schloss-Taste. 
5. Drücken Sie die Taste 1 und dann die Schloss-Taste. 
6. Legen Sie den Transponder auf das Zahlenfeld. Im 

Display wird die Meldung New User Card: XX ange-
zeigt. 

HINWEIS: 

Notieren Sie sich, welcher Transponder welche 
Card-ID erhalten hat. So können Sie später ein-
zelne Transponder gezielt löschen. 

7. Sie haben nun die Möglichkeit, weitere Transponder 
hinzuzufügen. Nach kurzer Zeit ohne Eingabe erlischt 
das Display. 

 

4.2. Einzelne Transponder-Schlüssel löschen 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Drücken Sie die Schloss-Taste bevor das Display  

erlischt. 
3. Geben Sie das Admin-Passwort ein. Drücken Sie dann 

die Schloss-Taste. 
4. Drücken Sie die Taste 2 und dann die Schloss-Taste. 
5. Drücken Sie die Taste 2 und dann die Schloss-Taste. 
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6. Im Display wird Delete Card? ID: angezeigt. Geben 
Sie die ID des Transponders ein, den Sie löschen 
möchten. 

7. Drücken Sie die Schloss-Taste. Im Display wird die  
Erfolgsmeldung Succeed! angezeigt, die Tasten 5,6,8 
und 9 leuchten grün. Nach kurzer Zeit kehren Sie ins 
Card-Menü zurück. 

 

4.3. Alle Transponder-Schlüssel löschen 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Drücken Sie die Schloss-Taste bevor das Display  

erlischt. 
3. Geben Sie das Admin-Passwort ein. Drücken Sie dann 

die Schloss-Taste. 
4. Drücken Sie die Taste 2 und dann die Schloss-Taste. 
5. Drücken Sie die Taste 3 und dann die Schloss-Taste. 
6. Im Display wird Delete All? 1.Y 2.N : 0 angezeigt. 

Drücken Sie die Taste 1 und dann die Schloss-Taste. 
7. Drücken Sie die Schloss-Taste. Im Display wird die  

Erfolgsmeldung Succeed! angezeigt, die Tasten 5,6,8 
und 9 leuchten grün. Nach kurzer Zeit kehren Sie ins 
Card-Menü zurück. 

 

5. Systemsprache ändern 

Sollten Sie einmal aus Versehen die Systemsprache auf 
Chinesisch eingestellt haben, gehen Sie vor wie folgt, um 
sie wieder zu Englisch zu ändern: 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Drücken Sie die Schloss-Taste bevor das Display  

erlischt. 
3. Geben Sie das Admin-Passwort ein. Drücken Sie dann 

die Schloss-Taste. 
4. Drücken Sie die Taste 5 und dann die Schloss-Taste. 
5. Drücken Sie die Taste 1 und dann die Schloss-Taste. 
6. Im Display wird die Erfolgsmeldung Succeed! ange-

zeigt, die Tasten 5,6,8 und 9 leuchten grün. Nach  
kurzer Zeit kehren Sie ins Hauptmenü zurück. 
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6. Einstellungen 

6.1. Tastenton ein-/ausschalten 

Standardmäßig wird jeder Tastendruck von einem Signal-
ton begleitet. Dieser Signalton kann im Einstellungsmenü 
ein- oder ausgeschaltet werden. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Drücken Sie die Schloss-Taste bevor das Display  

erlischt. 
3. Geben Sie das Admin-Passwort ein. Drücken Sie dann 

die Schloss-Taste. 
4. Drücken Sie die Taste 6 und dann die Schloss-Taste. 
5. Drücken Sie die Taste 1 und dann die Schloss-Taste. 
6. Drücken Sie die Taste 1, um den Signalton aus-, oder 

die Taste 2, um den Signalton einzuschalten. 
7. Drücken Sie die Schloss-Taste. Im Display wird die  

Erfolgsmeldung Succeed! angezeigt. Nach kurzer Zeit 
kehren Sie ins Setup-Menü zurück. 

 

6.2. Meldung bei niedrigem Batteriestand 

Ist diese Funktion aktiviert, werden Sie bei niedrigem Bat-

teriestand gewarnt und haben so genug Zeit, diese gegen 
neue auszutauschen. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Drücken Sie die Schloss-Taste bevor das Display  

erlischt. 
3. Geben Sie das Admin-Passwort ein. Drücken Sie dann 

die Schloss-Taste. 
4. Drücken Sie die Taste 6 und dann die Schloss-Taste. 
5. Drücken Sie die Taste 3 und dann die Schloss-Taste. 
6. Drücken Sie die Taste 1, um die Funktion ein-, oder 

die Taste 2, um die Funktion auszuschalten. 
7. Drücken Sie die Schloss-Taste. Im Display wird die Er-

folgsmeldung Succeed! angezeigt. Nach kurzer Zeit 
kehren Sie ins Setup-Menü zurück. 
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6.3. Entsperrungs-Zeitspanne einstellen 

Standardmäßig ist das Schloss nach Eingabe des  
Passworts oder Auflegen des Transponders 10 Sekunden 
entsperrt. Stellen Sie gegebenenfalls die gewünschte 
Zeitspanne (5 – 14 Sekunden) ein 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Drücken Sie die Schloss-Taste bevor das Display  

erlischt. 
3. Geben Sie das Admin-Passwort ein. Drücken Sie dann 

die Schloss-Taste. 
4. Drücken Sie die Taste 6 und dann die Schloss-Taste. 
5. Drücken Sie die Taste 4 und dann die Schloss-Taste. 
6. Geben Sie über das Zahlenfeld die gewünschte Zeit-

spanne in Sekunden ein (05 – 14). 
7. Drücken Sie die Schloss-Taste. Im Display wird die  

Erfolgsmeldung Succeed! angezeigt. Nach kurzer Zeit 
kehren Sie ins Setup-Menü zurück. 

 

7. Schloss zurücksetzen 

7.1. Admin-Passwort ist bekannt 

Wenn Ihnen das Admin-Passwort bekannt ist, gehen Sie 
zum zurücksetzen des Schlosses bitte vor wie folgt: 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Drücken Sie die Schloss-Taste bevor das Display  

erlischt. 
3. Geben Sie das Admin-Passwort ein. Drücken Sie dann 

die Schloss-Taste. 
4. Drücken Sie die Taste 6 und dann die Schloss-Taste. 
5. Drücken Sie die Taste 5 und dann die Schloss-Taste. 
6. Drücken Sie die Taste 1 und dann die Schloss-Taste. 
7. Im Display wird Succeed! angezeigt, die Tasten 5,6,8 

und 9 leuchten grün. Das Display erlischt. 
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7.2. Admin-Passwort ist NICHT bekannt 

Ihr Schloss ist mit einem Super-Admin-Passwort  
versehen. Dieses kann nicht geändert werden und  
besteht aus den letzten acht Ziffern der Schloss-ID. Diese 
finden Sie direkt auf dem Mittelteil des Geräts. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfelds. 
2. Drücken Sie die Schloss-Taste, bevor das Display  

erlischt. 
3. Geben Sie das Super-Admin-Passwort ein. Drücken 

Sie dann die Schloss-Taste 
4. Drücken Sie die Taste 1 und dann die Schloss-Taste. 
5. Im Display wird Succeed! angezeigt, die Tasten 5, 6, 

8 und 9 leuchten grün. 

8. App-Nutzung 

1. Suchen Sie im Google Play Store (Android) oder App-
Store (iOS) nach der App AI SmartLock. Installieren 
Sie diese auf Ihrem Mobilgerät. 

2. Öffnen Sie die App und scannen Sie den QR-Code 
oder das Etikett mit der Schlossnummer. 

3. Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion und verbinden 
Sie das Schloss. 

4. Tippen Sie auf die Schaltfläche Update. Datum und 
Uhrzeit werden für das Schloss übernommen. 

Datenschutz 

Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur 
schicken oder zurückgeben, beachten Sie bitte folgende 
Punkte: 

• Löschen Sie alle Daten. 

• Setzen Sie das Gerät auf Werkseinstellungen zurück. 
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Technische Daten 

Stromversorgung 3x AAA Batterien, 1,5 V 

Transponder-Schlüssel max. 20 

Anzahl Passwörter max. 10 (1 Admin, 9 Benutzer) 

Motor Mabuchi Motor 

Sicherheitslevel Super B Level 

Druckfestigkeit über 10 Millionen Mal 

Betriebsstrom < 135 mA 

Schlaf-Modus  
Strömungsverlust 

< 10 μA 

Betriebstemperatur -40°C bis 80°C 

Batterielebenszeit 1 Jahr 

Zylindermaterial Messing 

Schloss-Griff 304 rostfreier Stahl 

Schutzart IP65 

Zylinder-Maße 

Innen 3 – 6,5 cm, außen  
4 – 6 cm (verstellbar), Gesamt-
Länge mit Knäufen: variabel  
19 – 24 cm 

Gewicht 400 g 

Kundenservice 

Deutschland +49(0)7631-360-350 

Schweiz +41(0)800-55-4000 

Frankreich +33(0)388-580-202 
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Kundenservice: 

DE: +49(0)7631–360–350 

CH: +41 800 55 4000 

FR: +33(0)388–580–202 

PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
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Votre nouveau cylindre de porte 
électronique 

Chère cliente, cher client, 
 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce cylindre de porte. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les 
consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

• Cylindre de porte 

• 3 transpondeurs 

• 3 clés à six pans 

• Vis de fixation pour compartiment à piles 

• Œillet 

• 2 vis pour poignée avant 

• 2 bouchons en silicone 

• 2 vis de rechange 

• Mode d'emploi 

Accessoires requis (disponibles séparément sur 
www.pearl.fr) 

• 3 piles AAA 

Accessoire en option (disponible 
séparément sur www.pearl.fr) 

• Clé à transpondeur supplémentaire (NX4350) 
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Consignes préalables 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser 
avec le fonctionnement du produit. Conservez 
précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le 
consulter en cas de besoin. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez 
contacter votre revendeur. Veuillez également tenir 
compte des conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué 
dans la notice. Une mauvaise utilisation peut 
endommager le produit ou son environnement. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le 
fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.  

• N'exposez pas le produit à l'humidité.  

• Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun 
autre liquide. 

• En raison des signaux bluetooth, veillez à maintenir une 
distance de sécurité suffisante entre l'appareil et toute 
personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas 
de doute ou de questions, adressez-vous au fabricant 
du stimulateur cardiaque ou à votre médecin. 

• N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils 
médicaux. 

• Tenir hors de la portée des enfants. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de 
dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) 
dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 
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Consignes importantes concernant le 
traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la 
poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement 
approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points 
de ramassage publics de votre municipalité. Les détails 
concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et 
des éventuelles restrictions de quantité existantes par 
jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit, ZX-5112, 
conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement 
Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de 
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans 
les équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique, et 2014/53/UE, concernant la mise à 
disposition sur le marché d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 

La déclaration de conformité complète du produit est 
disponible en téléchargement à l'adresse 
www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 

 

1. Vis du bouton de porte 4. Ergot 
2. Bouton de porte 5. Raccord réglable 
3. Vis du noyau de cylindre   

 

6. Écran 9. Port USB-C 

7. 
Pavé numérique / Zone de 
contact des cartes 

10. 
Vis du compartiment à 
piles 

8. Vis du boîtier   

 

 
 
 
 
 

11. Clé à six pans 14. Vis pour poignée 
avant 

12. Vis de fixation pour 
compartiment à 
piles 

15. Bouchons en silicone 

13. Œillet   
 
  

12 13 

15 

11 
14 
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NOTE : 
Le mot de passe Super Admin se trouve sur 
la partie centrale de l'appareil. Celui-ci se 
compose des huit derniers chiffres de l'ID de 
l'appareil. Notez le mot de passe Super 
Admin et conservez-le en un lieu sûr avant 
d'assembler le cylindre. 

 

Mise en marche 

1. Insérer les piles 

1. Retournez le cylindre, le pavé numérique vers le haut.  
2. Ouvrez le cache marqué d'un code QR en le tirant 

vers le haut.  
3. Ôtez la vis du compartiment à piles.  
4. Sortez le boîtier en aluminium.  
5. Dépliez ensuite toute la partie supérieure en tirant à 

nouveau le cache vers le haut.  
6. Insérez maintenant 3 piles. Ce faisant, veillez à 

respecter la polarité inscrite dans le compartiment à 
piles.  

2. Installation 

1. Dévissez la vis M5 de la porte. 
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2. Dévissez la vis du bouton de porte et retirez ce 
dernier. 

 

3. Insérez l'axe contenant le pavé numérique à travers la 
serrure de votre porte, et centrez-la. 

 
4. Une fois mis en place, vous pouvez bloquer le verrou 

en tournant l'axe. Vissez à nouveau la vis M5 dans la 
porte. Veillez à ce que les trous de l'axe soient 
orientés vers le haut. Remettez le bouton de porte en 
place sur l'axe et vissez-le fermement. 
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3. Modifier le mot de passe 
administrateur 

Lors de la première utilisation et après chaque 
réinitialisation, vous serez invité à créer un nouveau mot 
de passe administrateur après avoir saisi le mot de passe 
par défaut. 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. Le pavé numérique s'allume en bleu, 
l'écran affiche d'abord le logo et le niveau de charge 
des piles, puis la date et l'heure. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. L'écran affiche Manager Pwd:. Saisissez le mot de 
passe par défaut 123456. Appuyez ensuite sur le 
bouton Cadenas. 

4. L'écran affiche Modify:. Saisissez un nouveau mot de 
passe administrateur de 6 à 12 chiffres. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

NOTE : 

Retenez le mot de passe Admin ou notez-le en 
lieu sûr. 

5. L'écran affiche Confirm:. Saisissez à nouveau le 
nouveau mot de passe administrateur. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

6. L'écran affiche Succeed! et les boutons 5, 6, 8 et 9 
brillent en vert. 

7. Vous accédez au menu principal. Au bout d'environ 5 
– 6 secondes sans saisie, l'écran s'éteint. 
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Utilisation 

1. Aperçu du menu principal 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. Saisissez le mot de passe administrateur. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

4. Appuyez sur le chiffre correspondant à l'élément de 
menu souhaité pour le sélectionner ou l'afficher. 

5.  Confirmez votre choix en appuyant sur le bouton 
Cadenas. 

1 Mot de passe 

1 
Modifier le mot de passe 
administrateur 

2 Ajouter un utilisateur 

3 Supprimer un utilisateur 

4 Supprimer tous les utilisateurs 

2 Card 

1 
Ajouter une clé à 
transpondeur 

2 
Supprimer une clé à 
transpondeur 

3 
Supprimer toutes les clés à 
transpondeur 

3 BLE Remot  Sans fonction 

4 中文 

1 Langue du système : chinois 

2 
Aucun changement de langue 
du système 

5 English 

1 Langue du système : anglais 

2 
Aucun changement de langue 
du système 

6 Configuration 

1 Aucune tonalité des boutons 

2 Sans fonction 

3 Avertissement pile ON/OFF 

4 Temps de déverrouillage 

5 Réinitialiser le cylindre 

2. Ouvrir le cylindre 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Placez le transpondeur sur le pavé numérique. Vous 
pouvez également saisir votre mot de passe puis 
appuyez à nouveau sur le bouton Cadenas. 
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NOTE : 

Si vous utilisez un transpondeur non enregistré 
ou si vous composez un mot de passe erroné, 
les boutons 4, 5, 7 et 8 s'allument en rouge. 

3. Le cylindre est déverrouillé. 

NOTE : 

Si, cinq fois de suite, vous utilisez un 
transpondeur non enregistré ou composez un 
mot de passe erroné, le cadenas se verrouille 
pendant trois minutes. 

3. Utilisateur 

3.1. Ajouter un nouvel utilisateur 

NOTE : 

Vous pouvez créer jusqu'à 9 mots de passe 
utilisateurs. Si vous essayez d'en créer 
davantage, l'écran indique Already full. 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. Saisissez le mot de passe administrateur. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

4. Appuyez sur le bouton 1, puis sur le Cadenas. 
5. Appuyez sur le bouton 2, puis sur le bouton Cadenas. 
6. Saisissez un mot de passe utilisateur (6 – 12 chiffres). 

Appuyez ensuite sur le bouton Cadenas. 
7. Saisissez à nouveau le mot de passe utilisateur. 

Appuyez ensuite sur le bouton Cadenas. 
8. L'écran affiche le message New User Pwd. User: XX. 

Vous revenez au menu Password après un court 
instant. 

NOTE : 

Notez à quel utilisateur correspond quel mot de 
passe (Pwd. User XX). De cette manière, vous 
pourrez supprimer un utilisateur bien précis. 
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En cas de mot de passe trop long/court, déjà attribué ou 
mal saisi, un message d'erreur correspondant s'affiche. 

• Wrong Length : mot de passe trop long/court (6 – 12 
chiffres) 

• Diff Passwd : mots de passe ne correspondent pas 

• Duplicated : mot de passe a déjà été attribué 

3.2. Supprimer un utilisateur 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. Saisissez le mot de passe administrateur. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

4. Appuyez sur le bouton 1, puis sur le bouton Cadenas. 
5. Appuyez sur le bouton 3, puis sur le bouton de 

cadenas. 
6. L'écran affiche Delete Pwd? ID:. Saisissez le numéro 

Pwd User (1 – 9) de l'utilisateur que vous souhaitez 
supprimer. 

7. Appuyez sur le bouton Cadenas. L'écran affiche le 
message Succeed! et les boutons 5, 6, 8 et 9 brillent 
en vert. Vous revenez au menu Password après un 
court instant. 

 

3.3. Supprimer tous les utilisateurs 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. Saisissez le mot de passe administrateur. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

4. Appuyez sur le bouton 1, puis sur le bouton Cadenas. 
5. Appuyez sur le bouton 4, puis sur le bouton Cadenas. 
6. Appuyez sur le bouton 1, puis sur le bouton Cadenas. 
7. L'écran affiche le message Succeed! et les boutons 5, 

6, 8 et 9 brillent en vert. Vous revenez au menu 
Password après un court instant. 
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4. Clé à transpondeur 

NOTE : 

Par défaut, le cylindre peut être ouvert à l'aide 
de n'importe quelle clé à transpondeur.  Une fois 
que vous avez défini le nouveau mot de passe 
administrateur, la clé à transpondeur doit être 
enregistrée pour pouvoir ouvrir le cylindre. 

4.1. Ajouter une nouvelle clé à 
transpondeur 

NOTE : 

Vous pouvez ajouter jusqu'à 20 clés à 
transpondeur.  

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. Saisissez le mot de passe administrateur. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

4. Appuyez sur le bouton 2, puis sur le bouton Cadenas. 
5. Appuyez sur le bouton 1, puis sur le bouton Cadenas. 
6. Placez la clé à transpondeur sur le pavé numérique. 

L'écran affiche le message New User Card : XX. 

NOTE : 

Notez quel transporteur a obtenu quel ID de 
carte. Ainsi, vous pourrez par la suite supprimer 
un transpondeur précis. 

7. Vous avez la possibilité d'ajouter des transpondeurs 
supplémentaires. L'écran s'éteint au bout d'un court 
instant. 
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4.2. Supprimer une clé à transpondeur 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. Saisissez le mot de passe administrateur. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

4. Appuyez sur le bouton 2, puis sur le bouton Cadenas. 
5. Appuyez sur le bouton 2, puis sur le bouton Cadenas. 
6. L'écran affiche Delete Card? ID:. Saisissez l'ID du 

transpondeur que vous souhaitez supprimer. 
7. Appuyez sur le bouton Cadenas. L'écran affiche le 

message Succeed! et les boutons 5, 6, 8 et 9 brillent 
en vert. Vous revenez au menu Card après un court 
instant. 

 

4.3. Supprimer toutes les clés à 
transpondeur 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. Saisissez le mot de passe administrateur. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

4. Appuyez sur le bouton 2, puis sur le bouton Cadenas. 
5. Appuyez sur le bouton 3, puis sur le bouton de 

cadenas. 
6. L'écran affiche Delete All? 1.Y 2.N : 0. Appuyez sur le 

bouton 1, puis sur le bouton Cadenas. 
7. Appuyez sur le bouton Cadenas. L'écran affiche le 

message Succeed! et les boutons 5, 6, 8 et 9 brillent 
en vert. Vous revenez au menu Card après un court 
instant. 
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5. Modifier la langue du système 

Si vous avez réglé la langue du système sur Chinois par 
inadvertance, procédez comme suit pour la modifier par 
l'anglais : 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. Saisissez le mot de passe administrateur. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

4. Appuyez sur le bouton 5, puis sur le bouton Cadenas. 
5. Appuyez sur le bouton 1, puis sur le bouton Cadenas. 
6. L'écran affiche le message Succeed! et les boutons 5, 

6, 8 et 9 brillent en vert. Vous revenez au menu 
principal après un court instant. 

6. Paramètres 

6.1. Activer/Désactiver la tonalité des 
boutons 

Par défaut, chaque pression sur une bouton est 
accompagnée d'un signal sonore. Ces signaux sonores 
peuvent être activés ou désactivés dans le menu 
Réglages. 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. Saisissez le mot de passe administrateur. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

4. Appuyez sur le bouton 6, puis sur le bouton Cadenas. 
5. Appuyez sur le bouton 1, puis sur le bouton Cadenas. 
6. Appuyez sur le bouton 1 pour désactiver le signal 

sonore ou sur le bouton 2 pour l'activer. 
7. Appuyez sur le bouton Cadenas. L'écran affiche le 

message Succeed!. Vous retournez au menu Setup 
après un court instant. 
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6.2. Notification en cas de piles faibles 

Si cette fonction est activée, vous êtes averti si le niveau 
de charge des piles est faible, de manière à ce que vous 
disposiez d'assez de temps pour les remplacer par des 
piles neuves. 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. Saisissez le mot de passe administrateur. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

4. Appuyez sur le bouton 6, puis sur le bouton Cadenas. 
5. Appuyez sur le bouton 3, puis sur le bouton de 

cadenas. 
6. Appuyez sur le bouton 1 pour activer la fonction ou sur 

le bouton 2 pour la désactiver. 
7. Appuyez sur le bouton Cadenas. L'écran affiche le 

message Succeed!. Vous retournez au menu Setup 
après un court instant. 

 

6.3. Régler la durée de déverrouillage 

Par défaut, le cylindre est déverrouillé pendant 10 
secondes après la saisie du mot de passe ou la 
reconnaissance de transpondeur.  Réglez si besoin la 
durée souhaitée (5 – 14 secondes). 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. Saisissez le mot de passe administrateur. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

4. Appuyez sur le bouton 6, puis sur le bouton Cadenas. 
5. Appuyez sur le bouton 4, puis sur le bouton Cadenas. 
6. Définissez la durée souhaitée en appuyant sur le pavé 

numérique (05 – 14). 
7. Appuyez sur le bouton Cadenas. L'écran affiche le 

message Succeed!. Vous retournez au menu Setup 
après un court instant. 
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7. Réinitialiser le cylindre 

7.1. Mot de passe administrateur connu 

Si vous connaissez le mot de passe administrateur, 
procédez comme suit pour réinitialiser le cylindre : 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. Saisissez le mot de passe administrateur. Appuyez 
ensuite sur le bouton Cadenas. 

4. Appuyez sur le bouton 6, puis sur le bouton Cadenas. 
5. Appuyez sur le bouton 5, puis sur le bouton Cadenas. 
6. Appuyez sur le bouton 1, puis sur le bouton Cadenas. 
7. L'écran affiche Succeed! et les boutons 5, 6, 8 et 9 

brillent en vert. L'écran s'éteint. 
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7.2. Mot de passe administrateur inconnu 

Votre cylindre est pourvu d'un mot de passe Super 
Admin. Celui-ci ne peut être changé et se compose des 
huit derniers chiffres de l'ID de l'appareil. Vous le trouvez 
directement sur la partie centrale de l'appareil. 

1. Appuyez sur n'importe quel bouton du pavé 
numérique. 

2. Appuyez sur le bouton Cadenas avant que l'écran ne 
s'éteigne. 

3. Saisissez le mot de passe Super Admin. Appuyez 
ensuite sur le bouton de cadenas. 

4. Appuyez sur le bouton 1, puis sur le bouton Cadenas. 
5. L'écran affiche le message Succeed! et les boutons 5, 

6, 8 et 9 brillent en vert. 

8. Utilisation de l'application 

1. Sur le Google Play Store (Android) ou sur l'App Store 
(iOS), recherchez l'application AI SmartLock. 
Installez-la sur votre appareil. 

2. Ouvrez l'application et scannez le code QR ou 
l'étiquette avec le numéro du cylindre. 

3. Activez la fonction bluetooth, puis connectez le 
cylindre. 

4. Appuyez sur le bouton Update. La date et l'heure sont 
reprises par le cylindre. 

Protection des données 

Avant de transférer l'appareil à un tiers, de le faire réparer 
ou même de le renvoyer, tenez compte des points 
suivants : 

• Supprimez toutes les données. 

• Réinitialisez l'appareil. 
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Caractéristiques techniques 

Alimentation 3 piles AAA 1,5 V 

Clé à transpondeur 20 max. 

Nombre de mots de 
passe 

10 max. (1 administrateur, 9 
utilisateurs) 

Moteur Moteur Mabuchi 

Niveau de sécurité Niveau Super B 

Résistance à la 
pression 

Plus de 10 millions de fois 

Courant de 
fonctionnement 

< 135 mA 

Mode Sommeil Perte 
de charge 

< 10 μA 

Température de 
fonctionnement 

-40°C à 80°C 

Durée de vie théorique 
des piles 

Jusqu'à 1 an 

Matériau du cylindre Laiton 

Poignée du cylindre Acier inoxydable 304 

Indice de protection IP65 

Dimensions du cylindre 

Intérieur 3 – 6,5 cm, extérieur 4 
– 6 cm (réglable), longueur 
totale avec boutons : variable 
19 – 24 cm 

Poids 400 g 
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